

JUDETUL COVASNA
CONSILIUL LOCAL ZABALA

PROCES - VERBAL

Incheiat astazi 25 martie 2016 la şedinta ordinară a Consiliului local Zabala ,convocată prin Dispozitia viceprimarului.

La sedință participă D-nul viceprimar , Demes Botond D-na secretara Cosnean Ileana .

Din totalul de 13 consilieri sunt prezenti 12 lipseste motivat D-nul Ambrus Attila

D-nul preşedinte de sedință salută prezența si declară sedința deschisă.

In continuare consultă consilierii dacă au obiecții în legătură cu procesul verbal de la şedința anterioară.

Nefiind obiecții supune la vot procesul verbal și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In continuare îl invită pe D-nul viceprimar să prezinte proiectul Ordinei de zi

1. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea si aprobarea statului de funcții și a organigramei aparatului de specialitate al primarului pe anul 2016.

2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru repartizarea și efectuarea orelor de munca a beneficiarilor de ajutor social din comuna Zăbala pe anul 2016.

3. Prezentarea situației economice a comunei pe anul 2015.

4. Prezentarea Raportului de activitate pe anul 2015 de catre consilieri..

In continuare d-nul presedinte de sedinta consulta consilierii dacă sunt Proiecte de hotarare care nu suporta amânare.

D-nul viceprimar arata ca s-a prelungit termenul de a depune declaratiile privind bunurile mobile si imobile precum si pentru plata impozitelor si taxelor locale si este necesar adoptarea Proiectului de hotarare , astfel avem posibilitatea de a prelungii si termenul de acordare al bonificatiei de 10 % fiind necesara modificarea hotărârii nr.72/2015 privind aprobarea impozitelorși taxelor locale pe anul 2016

Nemaifiind proicte de hotarare care nu suporta amânare pentru includerea în Proiectul ordinei de zi d-nul preşedinte de şedință supune la vot Proiectul ordinei de zi și propunerea facuta de D-nul viceprimar si se aprobă cu 12 voturi pentru.

In continuare d-nul preşedinte de şedință o invită pe D-na secretara să prezinte Proiectul de hotărâre și Expunerea de Motive cu privire la aprobarea statului de funcții și organigramei aparatului de specialitate al primarului.

D-nul viceprimar aduce la cunostiinta consilierilor că după ce a fost întocmit Proiectul de hotărâre cu privire la modificarea și aprobarea Statului de funcții si organigramei și înaintat spre avizare la ANFP mai precis la data de 22 martie 2016 am primit Ordinul Prefectului județului Covasna nr. 106/2016 cu privire la stabilirea

4

numărului maxim de posturi pentru anul 2016 potrivit caruia s-au repartizat 2 posturi de soferi pentru deservirea microbuzelor școlare.

Având în vedere faptul că și până în prezent în cadrul posturilor pentru funcții contractuale am avut 1 post de șofer în cadrul aparatului de specialitate al primarului care a deservit microbuzul școlar din satul Zăbala propun aprobarea vacantării acestui post care ulterior va fi modificat, și ocuparea unui post aprobat prin Ordinul prefectului, și pe celălalt post de șofer pentru deservirea microbuzelor școlare să fie trecut soferul de pe microbuzul școlar din satele Surcea și Tamasfalau.

Nefiind discutate se supune la vot proiectul de hotărâre cu modificările aduse la posturile contractuale cu respectarea numărului de posturi aprobat prin Ordinul Prefectului și se aproba cu 12 voturi pentru.

În acest sens se adoptă hotărârea Nr. 18/2016

În continuare D-nul viceprimar prezintă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru repartizarea și efectuarea orelor de muncă a beneficiarilor de ajutor social din comuna Zabala pe anul 2016.

D-nul Cosnean Calin arată că deși s-a curățat șanțul de lângă drumul județean 121, acum arată aproape la fel, astfel propune ca săptămânal să fie repertizați beneficiarii de ajutor social pentru curățirea șanțului.

D-nul Sebestyen Levente propune ca în fiecare zi să fie repartizați beneficiarii de ajutor social în comuna pentru a strânge gunoaiile.

D-nul Pătrânjel Nicolae solicită să fie repartizați beneficiarii de ajutor social într-o zi cât mai curând posibil să curețe Poiana Fabricii.

Nemaifiind discutate se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

În acest sens se adoptă hotărârea Nr. 19/2016

În continuare D-nul viceprimar prezintă Proiectul de hotărâre și Expunerea de motive cu privire la Modificarea Hotărârii nr. 72/2015 a Consiliului local Zăbala privind aprobarea impozitelor și taxelor locale pe anul 2016.

Nefiind discutate se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

În acest sens se adoptă hotărârea Nr. 20/2016

În continuare D-nul viceprimar prezintă raportul privind starea economico-socială și de mediu a comunei Zăbala în anul 2015.

D-nul Fejer Zsolt întreabă dacă s-au făcut demersurile necesare pentru asfaltarea porțiunii de drum spre partea de sus a satului Zăbala.

D-nul viceprimar arată că urmează să se întocmească devizul de lucrări.

D-nul Sebestyen Levente – s-a discutat de mai mult timp să se cumpere un greder pentru a nu se mai apela la alte firme pentru asemenea lucrări dar încă nu se vede nimic, sau dacă nu se poate cumpăra atunci să se mai cumpere un autoturism pentru primărie deoarece unul nu este suficient.

Se spune la vot propunerea de a se solicita oferte și a se întreprinde demersurile necesare pentru cumpărarea unui greder.

Pentru casa mortuară de la cimitirul ortodox se pot cumpăra materialele de construcție.

Se supune la vot Raportul privind starea economico-socială și de mediu a comunei Zabala în anul 2015 și se aproba cu 12 voturi pentru.

În continuare D-nul viceprimar prezintă Proiectul de hotărâre cu privire la

În continuare D-nul Sido Albert prezintă raportul de activitate pe anul 2015.

Se supune la vot și se aproba cu 11 voturi pentru.

In continuare D-nul Cosnean Calin Constantin prezinta raportul de activitate pe anul 2015.

Se supune la vot si se aproba cu 11 voturi pentru.

In continuare D-nul Fejer Zsolt prezinta raportul de activitate pe anul 2015.

Se supune la vot si se aproba cu 11 voturi pentru.

In continuare D-nul Gabor Sandor prezinta raportul de activitate pe anul 2015 .

Se supune la vot si se aproba cu 11 voturi pentru.

In continuare D-nul Pap Janos prezintă raportul de activitate pe anul 2015 .

Se supune la vot si se aproba cu 12 voturi pentru.

In continuare D-nul presedinte de sedinta solicita sa se faca propuneri cu privire la alegerea presedintelui de sedinta pentru sedinta urmatoare.

D-nul Benedek Jozsef propune ca presedinte de sedinta pe d-nul Fejer Levente.

Nemaifiind alte propuneri se supunela vot și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotararea nr. 21/2016

Nemaifiind discuții D-nul președinte de ședință mulțumește pentru prezență și declară ședința închisă.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚA
DEMES BOTOND

SECRETAR CONSILIUL LOCAL
COSNEAN ILEANA

